



ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ОЦЕНКИ НОМИНАНТА

ID: №4154

НОМИНАЦИЯ: Гибридный формат: онлайн + офлайн сообщества, клиентские мероприятия

НАЗВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ/БРЕНДА	МТС Диджитал
ГОРОД РАЗМЕЩЕНИЯ ПЛОЩАДКИ НОМИНАНТА	Москва
ВЕБ-САЙТ ОРГАНИЗАЦИИ	https://mts-digital.ru
НАЗВАНИЕ/ИМЯ НОМИНАНТА	ИТ-чемпионат и технофестиваль True Tech Champ 2024
ИМИДЖ НОМИНАНТА	
Сопроводительный файл 1	Посмотреть загруженный файл »
Сопроводительный файл 2	ИНФОРМАЦИЯ ОТСУТСТВУЕТ
Сопроводительный файл 3	ИНФОРМАЦИЯ ОТСУТСТВУЕТ
Ссылка на видео-ролик	https://vkvideo.ru/video-226874221_456239362?list=ln-jxkktlJ7KpdzPZHvyF

ЭССЕ НОМИНАНТА

Описание организации (100 слов).

Цифровая экосистема МТС — одна из крупнейших диджитал-, медиа- и телеком-компаний в России. При всей масштабности бизнеса, МТС отличается атмосферой стартапа: сотрудники влияют на продукт, могут предлагать изменения, а команды ориентированы на результат. Каждый сотрудник работает над сервисами, которыми пользуются миллионы. А еще большая компания гарантирует людям стабильность. Создавать передовые сервисы для экосистемы помогает команда специалистов из МТС Диджитал — единого центра технологического развития экосистемы МТС. У нас работает более 9 500 сотрудников по 20 направлениям технологического развития.

Цель проекта (не более 1800 знаков с пробелами)

По данным Минцифры в России наблюдается дефицит ИТ-специалистов, с 2025 по 2030 год понадобится более 700 тыс. сотрудников.

Один из путей решения кадрового вопроса — привлечение в ИТ-отрасль новых специалистов. И начинать надо со школьников и студентов: по разным опросам от 25% до 50% молодежи хотят работать в ИТ, но не знают, как построить образовательную и карьерную траекторию.

МТС, желая все больше вкладываться в рост и развитие молодежи и объединять ребят с технологичными интересами, запустил серию событий для ИТ-сообщества с образовательными и развлекательными форматами. И одно из центральных — всероссийская олимпиада по программированию и технологический фестиваль True Tech Champ.

True Tech Champ — это точка входа молодежи в наше сообщество ИТ-специалистов True Tech Community. Технологические митапы и неформальное общение в этом сообществе позволяют начинающим выстроить свою образовательную и карьерную траекторию. Активности сообщества позволяют ИТ-специалистам повышать свой профессиональный уровень, а значит — повышать и профессиональный уровень всей страны, чтобы делать конкурентоспособные ИТ-продукты, конкурентоспособные на мировом уровне.

Суть проекта (не более 3600 знаков с пробелами)

True Tech Champ — это не только всероссийская олимпиада по программированию, но и ИТ-фестиваль, где открываются технологические таланты и создается новое российское ИТ-комьюнити. Целевая аудитория Олимпиады — учащиеся старших классов и студенты профильных технических вузов.

В ИТ-чемпионате True Tech Champ 2024 участвовало **более 12 500 молодых** ИТ-специалистов (+ 56% к 2023 году).

Проект запустился 1 сентября 2024 года и продлился до 8 ноября 2024 года, состоял из нескольких этапов:

1. Отбор участников в онлайн;
2. Образовательный онлайн-контент:
 - возможность пройти курсы по алгоритмическому программированию от экспертов МТС,
 - айтишники могли не только узнать что-то новое, но и познакомиться с действующими экспертами МТС.
3. Онлайн-полуфинал;
4. Масштабный финал мероприятия (08.11.2024 года) на площадке МТС Live Hall.
На Финал Олимпиады пришло 3500 гостей (молодые ИТ-специалисты) и 250 финалистов. Онлайн-финал был просмотрен более 700 000 раз.

В течение дня айтишники участвовали в митапах, мастер-классах и воркшопах (более 20 мероприятий), где обсуждали будущее искусственного интеллекта, возможности мозга и другие современные направления науки и технологий. Спикерами были хэдлайнеры индустрии: ведущие эксперты МТС и других компаний.

Призерами Олимпиады стали 12 человек из Москвы, Санкт-Петербурга, Татарстана и других городов России. Общий призовой фонд составил более 10 млн рублей.

Олимпиада True Tech Champ — это высочайшая концентрация молодых талантов в одном месте. Например, в зале присутствовали ребята из состава сборной России по программированию.

Мы продолжаем взаимодействие с участниками в сообществе МТС True Tech Community, предлагая его участникам интересные образовательные проекты, вакансии и другие события компании. Все это создает, развивает и поддерживает профессиональное комьюнити, ИТ-культуру настоящих айтишников True Tech. В итоге этих мероприятий мы собрали **сообщество из 25 000+ заинтересованных специалистов**, с которыми продолжаем взаимодействовать онлайн и офлайн.

Вовлеченность сотрудников (не более 1800 знаков с пробелами)

Эксперты МТС участвовали во всех активностях, связанных с True Tech Champ на волонтерских началах, параллельно с основной работой. Вот чем они занимались:

5. Помогли разработать концепцию и программу мероприятия.
6. Подготовили задачи ИТ-чемпионата, проверить их выполнение и выбрать лучших.
7. Провели подготовительные курсы по алгоритмическому программированию для школьников и студентов
8. Участвовали в проведение ИТ-олимпиады: проверяли выполнение заданий и оценивали работы участников
9. Выбрали лучших экспертов на рынке и пригласили их выступить с лекциями и мастер-классами
10. Выступили в качестве докладчиков: поделились экспертизой и вдохновили гостей ивента
11. Участвовали в создании мерча и сувениров
12. Провели «айтивности» (активности по ИТ-тематике) для школьников с розыгрышем ценных призов
13. Познакомили участников и гостей с внутренней кухней МТС, рассказали, как и чем живет компания
14. Выпустили материалы для внутренней и внешней аудиторий: в блогах, медийных проектах других ИТ-компаний, подкастах и т.д.
15. Продолжили работу с участниками ИТ-чемпионата после финала – в комьюнити ИТ-специалистов True Tech.

Клиентоориентированность, способность слушать и слышать клиента (не более 1800 знаков с пробелами)

Всё, что мы делаем, производится с оглядкой на запросы общества в целом и ИТ-индустрии в частности.

True Tech Champ 2024 не ограничивает отбор участников по месту работы или проживания. Победители не имеют никаких обязательств перед МТС. Мы верим, что развитие ИТ-специалистов принесет пользу всей стране в целом и МТС – в частности.

При этом нашей целью было, чтобы любой участник True Tech Champ получил увлекательный и познавательный опыт, который вдохновит его на карьеру в ИТ-индустрии:

- мы привлекли хедлайнеров индустрии как докладчиков, не смотря на то, в каких компаниях они работают.

- Пригласили лидеров мнений ИТ-сообщества из компаний и передовых вузов для создания контента в соцсетях и онлайн-активностей.

- Старались проводить индивидуальную работу с каждым участником, обучали и направляли их, помогая раскрыться.

- Мы продолжаем работать с участниками после окончания True Tech Champ: при выставлении офферов, создании мерча и при приглашении на новые площадки и активности мы предварительно консультируемся с целевой аудиторией, и только после этого начинаем подготовку или производство.

Лучшее доказательство нашей клиентоориентированности — кратное увеличение оффлайн- и онлайн-участников True Tech Champ. Мы учли обратную связь от участников предыдущего ИТ-чемпионата 2023 года и смогликратно увеличить эффективность мероприятия при аналогичных ресурсах.

ИТОГИ: какие были результаты? (не более 3600 знаков с пробелами)

Более 10 млн рублей получили победители ИТ-чемпионата True Tech Champ 2024 — это позволило достойно поощрить будущих специалистов, чтобы они могли больше ресурсов потратить на ИТ-оборудование и более эффективно обучаться и работать.

35 млн пользователей — охват рекламной компании True Tech Champ 2024. Также приглашения получили студенты технических вузов, участники ИТ-олимпиады 2023 года и молодежь из сообщества True Tech Community.

95 млн пользователей (**+64% в сравнении с 2023 годом**) — охват публикаций в медиа и соцсетях о финале True Tech Champ: зрители узнали о создаваемых в России технологиях и решениях. Школьники и их родители наглядно увидели пути для развития в ИТ и узнали о соревнованиях, в которых можно получить оценку своему уровню программирования.

700+ тыс. (+3000%) человек наблюдало за онлайн-трансляцией финала True Tech Champ 2024 — для их вовлечения в ИТ, финал чемпионата по программированию сопровождался комментированием в спортивной манере. Число онлайн-зрителей **превысило прошлогоднее в 30 раз!** Полагаем, что это показывает известность соревнования, технологи его ждут и смотрят, если не смогли попасть лично.

3,5 тыс. офлайн-зрителей (**на 250% больше**, чем в 2023 году) узнали от ведущих российских ученых и звезд ИТ-рынка о технологиях и решениях МТС и других ведущих ИТ-компаний на площадке финала. Начинающие ИТ-специалисты смогли посетить выступления ИТ-профессионалов или неформально пообщаться с ними, чтобы повысить свой технологический уровень, скорректировать свою карьерную траекторию, повысить знания о современных технологиях.

12,5 тыс. школьников и студентов приняли участие в отборочных турах True Tech Champ 2024 — **на 50% больше**, чем в прошлом году.

250 человек прошли в финал.

170 призеров различных ИТ-олимпиад трудоустроено в МТС на момент окончания True Tech Champ 2024 (60 по итогам True Tech Champ 2023).

Каждый True Tech Champ вовлекает новых ИТ-специалистов в сообщество МТС True Tech Community. Сейчас оно достигло **25 000 человек (+250% к 2023 году)**, с которыми мы продолжаем взаимодействие через наши образовательные проекты и предлагаем трудоустройство в компанию.

Признание проекта ИТ- и HR-сообществом:

- Forbes — группа платина (высшая) в рейтинге работодателей 2024.
- Экосистема МТС вошла в ТОП-9 самых привлекательных работодателей для студентов ИТ-специальностей по версии рейтинга карьерных ожиданий Changellege-2025 (Best Company Award).
- Премия ReForum Awards в номинации Лучшая цифровая компания за проект True Tech Champ 2024.
- Премия «Эффективное образование» за ИТ-чемпионат и технофест True Tech Champ-2024.
- Премия «Событие года» в номинации «Гибридное событие года» получила компания МТС за ИТ-олимпиаду True Tech Champ.
- Рост на 8% привлекательности ИТ-бренда МТС Диджитал в рейтинге ЭКОПСИ. Компания вошла в ТОП-10 среди работодателей с 5000+ сотрудников.
- Премия Woman who matters в номинации «Проекты компаний, направленные на развитие, рост и вовлечение молодежи» — вручена HRD за вклад в реализацию ИТ-олимпиады True Tech Champ 2023.
- Проект МТС True Tech Champ стал лауреатом 2-й степени премии ESG Excellence Award в номинации «Лучшая практика по развитию молодых талантов».
- 2-е место премии Graduate Awards в номинации «За вклад в будущее» получила компания МТС за проект True Tech Champ 2023.
- 1-е место в премии Wowbiz в номинации «Креативное решение года» получил проект ИТ-сообщества МТС True Tech, который включал ИТ-чемпионат и фестиваль True Tech Champ для вовлечения молодежной аудитории.

Инновации и креативность (не более 1800 знаков с пробелами)

Насколько мы знаем, это самое масштабное ИТ-событие для молодежи. Нам удалось этого достигнуть за счет свободы выбора участников и гостей: они не платят за участие, не ограничены по месту работу или территории проживания в России. При этом мы не ограничиваемся только чемпионатом по программированию и робототехнике, но и дополнили финал выставкой, докладами и айтивностями, чтобы гости могли оценить технологические достижения и позитивный настрой ИТ.

Необычен и подход к чемпионату — это не единичное мероприятие. После того, как человек придёт на площадку True Tech Champ или подключится к трансляции, мы затягиваем его по воронке дальше. Приглашаем в ИТ-сообщество МТС True Tech Community, где будущие и состоявшиеся ИТ-специалисты смогут общаться на масштабных конференциях, тематических митапах и в онлайн. Зовём на образовательные программы, приглашаем на работу, приземляем на площадки в соцсетях и рассказываем там о том, как люди работают и отдыхают в нашей компании.

Важный нюанс — акцент на молодой аудитории, школьниках и студентах. Мы понимаем, что будущее страны и нашей компании в руках молодёжи, и поэтому работаем над тем, чтобы молодое

поколение айтишников через наше сообщество побольше узнало про нас, про трансформацию МТС в цифровую экосистему и возможности, которые готова им предоставить наша компания.

True Tech Champ — это не только про внешнюю аудиторию, но и про внутреннюю: сотрудники параллельно с основной работой помогали организовать и провести ИТ-чемпионат и технофестиваль, готовили доклады и общались с гостями на площадке. При этом они сами проникались ими, вовлекались в продвижение технологий и узнавали о возможностях решений и команд МТС. В результате они становились амбассадорами компании, несущими наши ценности наружу.

ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ НОМИНАНТА:

ФАМИЛИЯ	Кушнир
ИМЯ ОТЧЕСТВО	Кирилл Игоревич
ДОЛЖНОСТЬ	Руководитель функциональной группы технического пиара Центра развития и продвижения бренда